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1. ИТОГОВЫЙ ТЕСТ

(по теме «ТЕПЛОВЫЕ ЯВЛЕНИЯ») 














1. ИТОГОВЫЙ ТЕСТ (по теме «ТЕПЛОВЫЕ ЯВЛЕНИЯ»)                                                                          I ВАРИАНТ
	1. Температура тела зависит от …
	А) … количества в нем молекул
Б) … скорости движения частиц, из которых состоит тело
В) … их размеров
Г) … расположения молекул в теле

	2. В пробирках находится ртуть во всех трех состояниях: в одной – в жидком, в другой – газообразном (пар), в третьей – твердом. Чем отличаются частицы ртути в этих пробирках?
	А) Ничем                                  В) Размером

Б) Скоростью движения и расположением

	3. Какую энергию называют внутренней энергией тела?
	А) Энергию теплового движения частиц                                 
Б) Кинетическую и потенциальную энергию всех частиц тела                                 
В) Энергию их взаимодействия

	4. Имеются два тела, температура которых 25 0С (№1) и 75 0С (№2). Внутренняя энергия, какого из них будет уменьшаться в процессе теплопередачи между ними?
	А) № 1                       
Б) № 2 
В) Она не изменится                         
Г) Обоих тел увеличится

	5. В каком теле – газообразном, жидком, твердом – конвенция невозможна?
	А) Газообразном                    В) Твердом.
Б) Жидком                              Г) Таких тел нет

	6. В каких единицах измеряют количество теплоты?
	А) Ньютонах и килоньютонах   В) Паскалях и мм рт. ст. 
Б) Ваттах и мегаваттах             Г) Джоулях и калориях

	7. Вычислите количество теплоты, необходимое для повышения температуры стальной заготовки на 200 0С. Её масса 35 кг.
	А) 3,5 ∙ 104 Дж                         В) 17,5 ∙ 104 Дж
Б) 17,5 ∙ 105 Дж                       Г) 3,5 ∙ 106 Дж

	8. По какой формуле вычисляют количество теплоты, выделяемое при сгорании топлива?
	

 А)                 В) 


Б)                 Г) 

	9. Закон сохранения механической энергии заключается в том, что … 
	А) … полная механическая энергия тела сохраняется постоянной, если на него не действует сила трения
Б) … в разных механических явлениях кинетическая энергия тела переходит в потенциальную, а потенциальная энергия переходит в кинетическую
В) … тело может одновременно обладать как потенциальной, так и кинетической энергией

	10. Какой известный вам физический закон называют одним из основных законов природы?
	А) Закон сохранения и превращения энергии
Б) Закон Паскаля
В) Закон Гука
Г) Закон Архимеда








1. ИТОГОВЫЙ ТЕСТ (по теме «ТЕПЛОВЫЕ ЯВЛЕНИЯ»)                                                                                  II ВАРИАНТ
	1. Температура тела повысится, если …
	А) … его  молекулы будут взаимодействовать сильнее
Б) … увеличится его масса
В) … скорость его молекул возрастет

	2. Тепловое движение – это 
	А) … быстрое движение тела, при котором оно нагревается
Б) … движение молекул в нагретом (теплом) теле 
В) … постоянное хаотическое движение частиц, из которых состоит тело

	3. Внутренняя энергия тела зависит от …
	А) … теплового движения частиц, из которых состоит тело                                 
Б) … его внутреннего строения                                 
В) … количества молекул, входящих в состав тела
Г) … потенциальной и кинетической энергий все частиц тела

	4. Температура одного тела -  10 0С (№1), а другого -  20 0С (№2). Если привести их в соприкосновение, то температура, какого тела будет повышаться?
	А) № 1                       
Б) № 2 
В) Теплопередача не произойдет                         
Г) Температура обоих тел будут повышаться

	5. Что из названного обладает самой малой теплопроводностью?
	А) Медь                                В) Железо
Б) Пористый кирпич           Г) Вакуум

	6. В каких единицах измеряют удельную теплоемкость веществ?
	

А)                             В) 


Б)                         Г) 

	7. Ведро горячей воды, температура которой       100 0С, а   масса 10 кг, остывает до комнатной температуры (20 0С). Какое количество теплоты вода отдает окружающим телам и воздуху?
	А) 3360 кДж                         В) 33,6  кДж
Б) 336 кДж                           Г) 3360 Дж

	8. По какой формуле рассчитывают количество теплоты, полученное нагреваемым телом или выделенное остывающим телом?
	

 А)                         В) 


Б)                 Г) 

	9. В случае теплообмена между телами закон сохранения и превращения энергии проявляется в том, что …
	А) … тело, имеющее высокую температуру, передает энергию телу, обладающему низкой температурой
Б) … передача энергии может происходить до установления любой температуры тел
В) … количество теплоты, отданное одним телом, равно количеству теплоты, полученному другим телом

	10. 
Удельная теплота сгорания керосина               4,6 ∙107. Какое количество теплоты выделит при полном сгорании 1 кг керосина?
	

А) 9,8 ∙ 107                          В) 4,2 ∙ 107 



Б) 1,4 ∙ 107                          Г) 68,6 










2. ИТОГОВЫЙ ТЕСТ

(по теме «ИЗМЕНЕНИЕ АГРЕГАТНЫХ СОСТОЯНИЙ ВЕЩЕСТВА»)




















2. ИТОГОВЫЙ ТЕСТ (по теме «ИЗМЕНЕНИЕ АГРЕГАТНЫХ СОСТОЯНИЙ ВЕЩЕСТВА»)                            I ВАРИАНТ
	1. Температура плавления олова 232 0С. При какой температуре оно отвердевает? Как изменяется его внутренняя энергия при переходе в твердое состояние?
	А) При любой температуре; увеличивается
Б) При 232 0С; уменьшается
В) При температуре плавления; увеличивается

	2. Кусок льда нагрели и расплавили. График этого процесса представлен на рисунке. Определите по нему, сколько минут плавился лед, какому процессу соответствует участок АВ графика.


	А) 6 минут; нагреванию льда 0 0С
Б) 4 минуты; нагреванию льда до температуры плавления
В) 4 минуты; плавлению льда

	3. Сколько энергии необходимо для превращения в жидкость 3 кг парафина при температуре его плавления?
	А) 7,5 ∙ 105 Дж                         В) 0,5 ∙ 105 Дж
Б) 4,5 ∙ 105 Дж                      

	4. При какой температуре жидкость не испаряется?
	А) При отрицательной температуре                       
Б) При той, при которой вещество отвердевает
В) Жидкость испаряется при любой температуре

	5. В каком случае возможно при росте абсолютной влажности воздуха уменьшение его относительной влажности?
	А) При очень медленном увеличении абсолютной влажности              
Б) В  случае понижения температуры воздуха                                
Г) При повышении температуры воздуха

	6. Какой вид парообразования – испарение или кипение – происходит при определенной для каждого вещества температуре?
	А) Испарение                                     
Б) Кипение
В) Оба вида парообразования происходят при любой температуре

	7. По какой формуле можно вычислить количество теплоты, расходуемой на кипение жидкости?
	
А) 

Б) 

В) 

	8. Если эфир находится при комнатной температуре (20 0С), то сколько потребуется энергии, чтобы превратить в пар при кипении 200 г этого вещества?
	А) 8705 Дж
Б) 96450 Дж
В) 87050 Дж


	9. Какие превращения энергии происходят в тепловом двигателе?
	А) Выделяющаяся при сгорании топлива энергия превращается в механическую энергию двигателя              
Б) Внутренняя (химическая) энергия топлива превращается во внутреннюю энергию газа или пара, которая преобразуется в механическую энергию поршня двигателя                        
В) Газ, образующийся в двигателе, приобретает механическую энергию за счет которой производит работу

	10. В двигателе внутреннего сгорания сожжен 1 кг бензина. За это время он совершил работу, равную 13,8∙106 Дж. Каков КПД двигателя?
	А) 20 %
Б) 25 %
В) 30 %



2. ИТОГОВЫЙ ТЕСТ (по теме «ИЗМЕНЕНИЕ АГРЕГАТНЫХ СОСТОЯНИЙ ВЕЩЕСТВА»)                           II ВАРИАНТ
	1. Известно, что  олова находится при температуре 232 0С. Плавится оно или отвердевает? 
	А) Частично плавится, частично отвердевает
Б) Если получает энергию, то плавится, если отдает – отвердевает 
В) Плавится, но иногда отвердевает в зависимости от его количества

	2. Какому процессу изменения агрегатного состояния воды соответствует представленный на рисунке график? Какой длительности интервал времени занял этот процесс?


	А) Отвердеванию; 5 минут
Б) Охлаждению без изменения агрегатного состояния вещества; 5 минут
В) Плавлению;  10 минут

	3. Сколько энергии нужно для плавления 10 кг меди? Ее температура 585 0С.
	А) 4,1 ∙ 106 Дж                         В) 2,3 ∙ 106 Дж
Б) 4,6 ∙ 106 Дж                         Г) 41 ∙ 106 Дж  

	4. Как испарение жидкости зависит от площади ее поверхности?
	А) Не зависит                       
Б) Чем больше площадь поверхности, тем испарение интенсивнее
В) При увеличении площади поверхности испарение замедляется

	5. Что показывает точка росы?
	А) Температуру, при которой водяной пар, находящийся в воздухе, становится насыщенным
Б) Момент, когда пар воды, содержащийся в воздухе, достигает насыщения
Г) переход при понижении температуры ненасыщенного пара в насыщенный

	6. Какой вид парообразования более интенсивен? Почему?
	А) Испарение, потому что у жидкости может быть большая поверхность              
Б) Кипение, так как пар образуется во всем объеме жидкости                                
Г) Их интенсивность нельзя сравнить, поскольку нет нужных данных

	7. По какой формуле можно вычислить количество теплоты, выделяющееся при конденсации пара?
	

А)                               В) 


Б) 	                        Г)  


	8. Какое количество теплоты потребуется для превращения при кипении в пар 0,5кг воды, находящейся при температуре 40 0С?
	А  12,34 ∙ 105 Дж                            В) 12,76 ∙ 105 Дж
Б) 12,76 ∙ 104 Дж 


	9. По каким формулам рассчитывается КПД тепловых двигателей?
	

А)              В) 

Б)   

	10. Какую полезную работу может совершить  двигатель внутреннего сгорания, имеющий             КПД = 36%, если бензина в его баке осталось 3 кг?
	А) ≈ 5∙105 Дж
Б) ≈ 5∙106 Дж
В) ≈ 5∙107 Дж

















3. ИТОГОВЫЙ ТЕСТ 


(по теме «ЭЛЕКТРИЧЕСКИЕ ЗАРЯДЫ И ЭЛЕКТРИЧЕСКИЙ ТОК»)












3. ИТОГОВЫЙ ТЕСТ (по теме «ЭЛЕКТРИЧЕСКИЕ ЗАРЯДЫ И ЭЛЕКТРИЧЕСКИЙ ТОК»)                             I ВАРИАНТ
	1. На рисунке схематично показаны три пары наэлектризованных шаров. В какой паре шары должны притянуться друг к другу?


	А) № 1
Б) № 2
В) № 3


	2. Какому из этих электроскопов сообщен наибольший электрический заряд? Какой из электроскопов не заряжен?


	А) № 1; № 3
Б) № 2; № 3
В) № 2; № 1


	3. Какое из названных здесь веществ диэлектрик?
	А) Раствор поваренной соли в воде                        
Б) Дистиллированная вода      В) Ртуть

	4. Как названа частица, которая обладает наименьшим (неделимым) отрицательным электрическим зарядом?
	А) Диэлектриком                        
Б) Электрометром                           
В) Электроном

	5. Если в атоме 6 электронов, а в его ядре 7 нейтронов, то, сколько в ядре протонов?
	А) 7                                            
Б) 6
В) Не хватает данных: сколько в атоме частиц всего

	6. Что представляет собой электрический ток?
	А) Движение по проводнику заряженных частиц                                    
Б) Упорядоченное движение частиц тела                                  
В) Упорядоченное (однонаправленное) движение заряженных  частиц 

	7. Какие два условия должны быть обязательно выполнены, чтобы в цепи существовал электрический ток?

	А) Наличие в цепи источника и потребителей тока                         
Б) Отсутствие разрывов в цепи и наличие потребителей тока
В) Замкнутость цепи и наличие в ней источника тока

	8. Какие приборы входят в состав электрической цепи, изображенной на рисунке?


	А) Гальванический элемент, ключ, электроприбор
Б) Источник тока, размыкающее устройство, звонок
В) Батарея элементов, выключатель, звонок

	9. Упорядоченное движение, каких заряженных частиц в электрическом поле принято за направление электрического тока?
	А) Частиц с положительным зарядом
Б) Частиц с отрицательным зарядом                       
В) Электронов

	10. В приведенных справа  примерах проявляются разные действия электрического тока. В каком случае используется магнитное действие тока?
	А) Кипячение воды в электрическом чайнике
Б) Получение чистого металла на электроде, опущенном в раствор соли, молекулы которой содержат этот металл
В) Сбор гвоздиков сердечником катушки с током



3. ИТОГОВЫЙ ТЕСТ (по теме «ЭЛЕКТРИЧЕСКИЕ ЗАРЯДЫ И ЭЛЕКТРИЧЕСКИЙ ТОК»)                            II ВАРИАНТ
	1. Трем парам одинаковых бумажных цилиндриков сообщены заряды. В какой паре цилиндрики оттолкнутся друг от друга?


	А) № 1
Б) № 2
В) № 3


	2. Незаряженных электроскопов касаются наэлектризованными палочками так, как показано на рисунке. Как оказался заряженным электроскоп № 1? Электроскоп № 2?


	А) № 1 - отрицательно;  № 2 – положительно 
Б) № 1 - положительно; № 2 – отрицательно 
В) № 2 и № 1 – отрицательно 
Г) № 1 и № 2 – положительно 


	3. Какое из веществ – проводник электричества?
	А) Резина                        
Б) Серебро      В) Шёлк

	4. В каких единицах измеряют электрический заряд?
	А) Ваттах (Вт)                        
Б) Джоулях (Дж)                           В) Кулонах (Кл)

	5. В атоме находится 19 частиц, причем протонов  в его ядре 6. Сколько в нем электронов и нейтронов? 
	А) 6, 7                                            
Б) 7, 6
В) 6, 6

	6. При каком условии в проводнике возникает электрический ток?
	А) Если в нем создано электрическое поле                                    
Б) Если в нем много заряженных частиц                                   
В) Если  частицы с электрическим зарядом приходят в движение 

	7. Что такое схема электрической цепи?

	А) Рисунок, на котором условно обозначены электроприборы                         
Б) Чертеж, на котором с помощью условных обозначений показаны соединения всех составных частей цепи
В) Чертеж, показывающий, как соединены между собой проводниками потребители тока

	8. Электрическая цепь состоит из аккумулятора, звонка и ключа. Какая из схем соответствует описанию?


	А) № 1
Б) № 2
В) № 3

	9. Какое действие электрического тока не проявляется в металлах?
	А) Магнитное
Б) Химическое                       
В) Тепловое

	10. Какой прибор предназначен для обнаружения в цепи электрического тока? Какое действие тока использовано в его устройстве?
	 
	А) Гальванический элемент; химическое
Б) Электрометр; магнитное
В) Гальванометр; магнитное















4. ИТОГОВЫЙ ТЕСТ
(по теме «ЗАКОНЫ ЭЛЕКТРИЧЕСКОГО ТОКА»)















4. ИТОГОВЫЙ ТЕСТ (по теме «ЗАКОНЫ ЭЛЕКТРИЧЕСКОГО ТОКА»)                                                           I ВАРИАНТ
	1. В каких единицах измеряют силу тока?
	А) В кулонах (Кл)                    В) В омах (Ом)        
Б) В амперах (А)                     Г) В вольтах (В)

	2. Известно, что через поперечное сечение проводника, включенного в цепь на 2 мин, прошел заряд, равный 36 Кл. Найти силу тока в проводнике. 
	А) 0,3 А                                    В) 36 А
Б) 18 А                                     Г) 72 А


	3. Сила тока в проводнике 0,25 А, напряжение на его концах 150 В. Каким сопротивлением обладает этот проводник?
	А) 60 Ом                                 В) 37,5 Ом
Б) 600 Ом                               Г) 3,75 Ом


	4. По какой формуле рассчитывают сопротивление проводника, если известны его размеры?
	

А)                                  В)         


Б)                              Г)    Vт

	5. К источнику тока подключены последовательно соединенные лампа, резистор и реостат. Под каким номером обозначен реостат? Какова в нем сила тока, если в лампе она равна 0,3А


	А) № 3; 0,1 А                            
Б) № 2; 0,1 А                             
В) № 3; 0,3 А 
Г) № 2; 0,3 А

	6. Приведите две формулы, по которым рассчитывают работу электрического тока
	А) A = Uq;  U = Iq                  В) A = Uq;  A = UIt
Б) q = It;    A = UIt                 

	7. Сила тока в лампе 0,8 А, напряжение на ней 150 В. Какова мощность электрического тока в лампе? Какую работу он совершит за 2 мин ее горения?
	А) 120 Вт; 22,5 кДж                         
Б) 187,5 Вт; 14,4 кДж                        
В) 1875 Вт; 14,4 кДж
Г) 120 Вт; 14,4 кДж

	8. От каких величин зависит количество теплоты, выделяемой проводником при прохождении по нему электрического тока?

	А) Силы тока и длины проводника
Б) силы тока и площади его поперечного сечения
В) Силы тока, времени и сопротивления проводника
Г) Силы тока, напряжения и материала, из которого изготовлен проводник 

	9. Силу тока в цепи увеличили в 2 раза, а ее сопротивление уменьшили в 2 раза. Изменилось ли в цепи и как выделение теплоты?
	А) Увеличилось в 2 раза              
Б) Не изменилось                       
В) Уменьшилось в 2 раза
Г) Увеличилось в 4 раза

	10. Лампа, сопротивление нити накала которой  10 Ом, включена на 10 мин в цепь, где сила тока равна 0,1 А. Сколько энергии в ней выделилось?
	А) 1 Дж
Б) 6 Дж
В) 60 Дж
Г) 600 Дж







4. ИТОГОВЫЙ ТЕСТ (по теме «ЗАКОНЫ ЭЛЕКТРИЧЕСКОГО ТОКА»)                                                           II ВАРИАНТ 
	1. По какой формуле можно вычислить силу тока в цепи?
	

А)                                  В)         


Б)                                    Г)    

	2. В каких единицах измеряется электрическое напряжение? 
	А) В джоулях (Дж)                   В) В омах (Ом)
Б) В амперах (А)                      Г) В вольтах (В)


	3. Как изменится сопротивление проводника, если сила тока в нем возрастет в 2 раза?
	А) Увеличится в 4 раза
Б) Уменьшится в 2 раза
В) Не изменится
Г) Увеличится в 2 раза

	4. Какова сила тока в резисторе, сопротивление которого 10 Ом, при напряжении 220 В?
	А) 2,2 А                               В)  2,2 кА      
Б) 22 А                                Г)  22 кА  

	5. Серебро имеет малое удельное сопротивление. Оно – хороший или плохой проводник электричества?
	А) Ответить нельзя – нет нужных данных                            
Б) Плохой                             
В) Хороший

	6. Цепь, схема которой показана на рисунке, состоит из источника тока, амперметра и двух одинаковых параллельно соединенных электроламп. Амперметр показывает силу тока, равную 0,6 А. Каковы силы тока в лампах?


	А) В обеих лампах 0,6 А.                  
Б) В № 1 – 0,6 А; № 2 -  0,3 А                  
В) В № 1 – 0,3 А; № 2 -  0,6 А 
Г) В обеих лампах 0,3 А                 

	7. По какой формуле рассчитывают мощность электрического тока?
	А) q = It                         
Б) A = Uq                        
В) P = UI
Г) U = IR

	8. Сопротивление участка цепи 75 Ом, напряжение на его концах 150 В. Чему равна мощность электрического тока на этом участке? Какую работу он совершит здесь за 0,5 мин?
	А) 300 Вт; 9 кДж                         
Б) 300 Вт; 0,6 кДж                        
В) 300 Вт; 90 кДж
Г) 300 Вт; 900 кДж

	9. Как зависит теплота, выделяющаяся в проводнике, от силы тока?
	А) Чем больше сила тока, тем больше выделяется теплоты              
Б) Чем больше сила тока, тем меньше выделяется теплоты              
В) Количество теплоты прямо пропорционально силе тока
Г) Количество теплоты прямо пропорционально квадрату силы тока

	10. Проводник сопротивлением 250 Ом при силе тока, равной 200 мА, нагревался 3 мин. Сколько энергии электрического тока перешло при этом в его внутреннюю энергию?
	А) 180 Дж
Б) 1800 Дж
В) 18 кДж
Г) 30 кДж














5. ИТОГОВЫЙ ТЕСТ
(по темам  «ЭЛЕКТРОМАГНИТНЫЕ ЯВЛЕНИЯ»)














5. ИТОГОВЫЙ ТЕСТ (по темам  «ЭЛЕКТРОМАГНИТНЫЕ ЯВЛЕНИЯ»)                                                  I ВАРИАНТ
	1. Какой опыт свидетельствует о существовании магнитного поля вокруг проводника с током?
	А) Опыт Эрстеда              В) Опыт Ома
Б) Опыт Кулона                  Г) Опыт Иоффе и Милликена

	2. Какую линию называют магнитной линией магнитного поля?

	А) Ту, которая видна благодаря железным опилкам               
Б) Ту, вдоль которых располагаются в магнитном поле оси магнитных стрелочек           
В) Любую линию в магнитном поле, по которой движется к магниту притягиваемое им тело

	3. На каком рисунке направление магнитных линий магнитного поля катушки с током показано правильно?


	А) № 1
Б) № 2
В) № 3

	4. Как взаимодействуют одноименные полюсы магнитов?
	А) Отталкиваются друг от друга                       
Б) Притягиваются друг к другу                     
В) Они не взаимодействуют

	5. Где находится южный магнитный полюс Земли?
	А) Там, где находится южный географический полюс                     
Б) Там, где находится северный географический полюс Земли                     
В) Вблизи северного географического полюса 
Г) Вблизи южного географического полюса

	6. Какой из представленных здесь рисунков соответствует картине магнитного поля при взаимодействии разноименных полюсов магнитов?


	А) № 1
Б) № 2
В) № 3

	7. По виду магнитных линий магнитных полей между полюсами магнитов определите их правый полюс. 


	А) На рис. № 1 – южный, на рис. № 2 - северный
Б) На обоих рисунках – северный 
В) На обоих рисунках – южный
Г) На рис. № 1 – северный, на рис. № 2 - южный

	8. На какой проводник с током – прямой, в форме спирали, катушки, рамки – действует магнитное поле?
	А) На прямой                   В) На рамку                     
Б) На катушку                   Г) на все проводники с током


	9. Какой механизм действует благодаря использованию в его устройстве принципа вращения рамки с током в магнитное поле?
	А) Электромагнит                     
Б) Электродвигатель                    
В) Электрический чайник

	10. Какая физическая величина характеризует энергетическую эффективность электродвигателя?
	А) Его мощность
Б) Произведенная им работа
В) КПД двигателя
Г) Масса и размеры двигателя


 
5. ИТОГОВЫЙ ТЕСТ (по темам  «ЭЛЕКТРОМАГНИТНЫЕ ЯВЛЕНИЯ»)                                                 II ВАРИАНТ
	1. Проводник включен в работающую электрическую цепь. Какое поле существует вокруг него?
	А) Электрическое             Г) Поля в этом случае нет
Б) Магнитное                 
В) Электромагнитное 

	2. Какова форма магнитных линий магнитного поля прямого проводника с током?

	А) Замкнутые кривые вокруг проводника               
Б) Отходящие от проводника радиальные линии           
В) Замкнутые кривые вокруг проводника, расположенные в перпендикулярных ему плоскостях 
Г) Концентрические окружности, охватывающие проводник             

	3. На каком рисунке направление магнитных линий магнитного поля катушки с током показано стрелками неправильно?


	А) № 1
Б) № 2
В) № 3

	4. Как можно усилить магнитное поле катушки?
	А) Увеличить силу тока в ней                       
Б) Сделать ее более длинной                      
В) Увеличить радиус катушки
Г) Намотать провод на каркас менее плотно

	5. Какое из названных ниже веществ не притянется к магниту?
	А) Чугун                                В) Стекло    
Б) Кобальт                            Г) Сталь

	6. Магнитная буря – это …

	А) … изменение магнитного поля Земли
Б) … неожиданное усиление магнитного поля планеты
В) … резкое кратковременное изменение магнитного поля Земли
Г) Среди ответов нет верного

	7. На каком рисунке изображена картина магнитного поля при взаимодействии одноименных полюсов магнитов?


	А) № 1
Б) № 2
В) № 3

	8. На рисунке показаны две картинки магнитных полей между полюсами магнитов. Определите их левый полюс.


	Б) На обоих рисунках – северный 
Б) На обоих рисунках – южный 
В) На рис. № 1 – южный, на рис. № 2 - северный
Г) На рис. № 1 – северный, на рис. № 2 - южный

	9. Как – прямолинейно, криволинейно, поворачиваясь вокруг оси – может двигаться в магнитном поле рамка с током?
	А) Прямолинейно                  
Б) Криволинейно                   
В) Поворачиваясь вокруг оси
Г) Ответ неоднозначен

	10. По какому из названных здесь признаков электродвигатели превосходят тепловые двигатели?
	А) Экологичности                          В) Массе
Б) Мощности                                 Г) Размеру














6. ИТОГОВЫЙ ТЕСТ
(по теме «СВЕТОВЫЕ ЯВЛЕНИЯ»)

















6. ИТОГОВЫЙ ТЕСТ (по теме «СВЕТОВЫЕ ЯВЛЕНИЯ»)                                                                        I ВАРИАНТ
	1. Точечным или протяженным должен быть источник света, чтобы за освещенным им предметом были тень и полутень?
	А) Точечным                     
Б) Протяженным                    
В) Любым

	2. На каком рисунке угол падения светового луча обозначен неправильно?


	А) № 1
Б) № 2
В) № 3

	3. На каком рисунке отраженный луч построен правильно?


	А) № 1
Б) № 2
В) № 3

	4. Угол падения трех световых лучей на зеркальную поверхность равны 250, 300 и 450. Каковы их углы отражения?
	А)  250, 300,  450                     
Б)  450, 300,  250
В)  500, 600,  900

	5. Какое изображение предмета дает плоское зеркало?
	А) Мнимое, за зеркалом, на том же расстоянии от него, что и предмет, и такого же, как он, размера                   
Б) Действительное, перед зеркалом дальше, чем предмет, и меньшего, чем он, размера                   
В) Мнимое, на разном за зеркалом расстоянии от него и разного размера в зависимости от того, где находится предмет перед зеркалом 

	6. На каком рисунке показано преломление луча света при переходе из оптически менее плотной среды в оптически более плотную?


	А) № 1
Б) № 2
В) № 3

	7. Какая линза – вогнутая или выпуклая – представляет собой собирающую линзу?
	А) Вогнутая                В) Все виды линз собирают свет
Б) Выпуклая                         

	8. Чем больше кривизна поверхности собирающей линзы, тем ее фокусное расстояние …  
	А) … короче                     В) Оно неизменно
Б) … длиннее                    

	9. По какой формуле можно определить оптическую силу линзы?

	

А)                                   В) 

Б)                                  

	10. При каком расстоянии d предмета от собирающей линзы его изображение будет действительным, перевернутым и увеличенным?
	А) При d <  F
Б) При F < d <  2F
В) При d >  2F




6. ИТОГОВЫЙ ТЕСТ (по теме «СВЕТОВЫЕ ЯВЛЕНИЯ»)                                                                      II  ВАРИАНТ
	1. От какого источника света образуется только тень предмета?
	А) Точечного                     
Б) Протяженного                    
В) Любого

	2. Определить на каком рисунке угол падения светового луча обозначен правильно?


	А) № 1
Б) № 2
В) № 3

	3. На каком рисунке отраженный луч построен неправильно?


	А) № 1
Б) № 2
В) № 3

	4. Известно, что углы отражения световых лучей составляют 250и 400. Каковы их углы падения?
	А)  400 и 800 
Б)  200 и 400
В)  300 и 600

	5. Светящаяся точка находится на расстоянии 1 м от зеркала. Какое и где образуется ее изображение в зеркале?
	А) Мнимое, в виде светящейся точки, находящейся за зеркалом на  расстоянии 1 м от него 
Б) Мнимое,  находящееся за зеркалом и удаленное от него на  расстояние, значительно больше, чем 1 м  
В) Мнимое, расположенное перед зеркалом на расстоянии 1 м от него симметрично самой точке  

	6. Луч света падает на границу раздела двух сред. В каком направлении – 1, 2 или 3 – пойдет преломленный луч, если среда I более оптически плотная, чем среда II?


	А) 1
Б) 2
В) 3

	7. Что такое фокус собирающей линзы?
	А) Точка, в которой пересекаются преломленные линзой лучи         
Б) Место, в которое линза собирает все лучи                       
В) Точка на оптической оси линзы, в которой пересекаются преломленные ею лучи света, падающие на линзу параллельно оптической оси

	8. Фокусное расстояние одной линзы короче, чем другой. У какой из них кривизна поверхности больше?  
	А) У короткофокусной                     В) Не знаю
Б) У длиннофокусной                    

	9. В каких единицах измеряют  оптическую силу линзы?
	А) В  калориях                                  В) В ваттах
Б) В диоптриях                                

	10. В каком случае собирающая линза дает действительное, перевернутое и уменьшенное изображение?
	А) Если d >  2F
Б) Когда d <  F 
В) При F < d <  2F


ОТВЕТЫ
1. ИТОГОВЫЙ ТЕСТ  (по теме «ТЕПЛОВЫЕ ЯВЛЕНИЯ»)
	№ задания
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	Вариант I
	Б
	В
	Б
	Б
	В
	Г
	Г
	Б
	А
	А

	Вариант II
	В
	В
	Г
	Б
	Г
	Б
	А
	В
	В
	Г



2. ИТОГОВЫЙ ТЕСТ (по теме «ИЗМЕНЕНИЕ АГРЕГАТНЫХ СОСТОЯНИЙ ВЕЩЕСТВА»)
	№ задания
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	Вариант I
	Б
	Б
	Б
	В
	В
	Б
	А
	В
	Б
	А

	Вариант II
	Б
	А
	А
	Б
	А
	Б
	Б
	В
	А, В
	В



3. ИТОГОВЫЙ ТЕСТ (по теме «ЭЛЕКТРИЧЕСКИЕ ЗАРЯДЫ И ЭЛЕКТРИЧЕСКИЙ ТОК»)
	№ задания
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	Вариант I
	В
	Б
	Б
	В
	Б
	В
	В
	Б
	А
	В

	Вариант II
	В
	Б
	Б
	В
	А
	А
	Б
	В
	Б
	В



4. ИТОГОВЫЙ ТЕСТ (по теме «ЗАКОНЫ ЭЛЕКТРИЧЕСКОГО ТОКА»)
	№ задания
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	Вариант I
	Б
	А
	Б
	В
	В
	В
	Г
	В
	А
	В

	Вариант II
	Б
	Г
	В
	Б
	В
	Г
	В
	А
	Г
	Б



5. ИТОГОВЫЙ ТЕСТ (по темам  «ЭЛЕКТРОМАГНИТНЫЕ ЯВЛЕНИЯ»)
	№ задания
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	Вариант I
	А
	Б
	Б
	А
	В
	Б
	Г
	Г
	Б
	В

	Вариант II
	В
	Г
	А
	А
	В
	В
	А
	Б
	В
	А



6. ИТОГОВЫЙ ТЕСТ (по теме «СВЕТОВЫЕ ЯВЛЕНИЯ»)
	№ задания
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	Вариант I
	Б
	А
	Б
	А
	А
	Б
	Б
	А
	Б
	Б

	Вариант II
	А
	Б
	В
	Б
	А
	А
	В
	А
	Б
	А
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